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Ζήστε την εμπειρία του Xcaret – του πιο συναρπαστικού και μεγαλύτερου οικολογικού πάρκου 
στη Λατινική Αμερική! Αυτό το οικο-αρχαιολογικό πάρκο προσφέρει πολλές δραστηριότητες σε 
ένα τροπικό περιβάλλον ζούγκλας, δίπλα στη Καραϊβική Θάλασσα. Όταν αποβιβαστείτε από το 
φέρι στο Playa Del Carmen, ο οδηγός σας θα σας συνοδεύσει στο μέσο μεταφοράς για μια 
σύντομη διαδρομή προς το Xcaret. Στο πάρκο, ο οδηγός σας θα σας βοηθήσει να καταλάβετε 
που να πάτε, τι υπάρχει να κάνετε, θα απαντήσει στις ερωτήσεις σας και θα σας καθοδηγήσει 
στην σωστή κατεύθυνση. Στη συνέχεια, είστε ελεύθεροι να εξερευνήσετε και να απολαύσετε το 
πάρκο. Επιλέξτε μεταξύ του μουσείου, του καταφυγίου πουλιών, των σταύλων, των βοτανικών 
κήπων, του ενυδρείου, των αναστηλωμένων Μάγια ερειπίων, ενός αναπαλαιωμένου Μάγια 
χωριού, παραλιών και φυσικών πισίνων. Μπορείτε ακόμη να κολυμπήσετε σε έναν υπόγειο 
ποταμό με σωσίβιο που περιλαμβάνεται.
Σημειώστε: Το πάρκο Xcaret βρίσκεται στην ηπειρωτική χώρα ενώ το πλοίο είναι στο Κοζουμέλ. 
Η μεταφορά με φέρι προς το Playa del Carmen διαρκεί περίπου 45 λεπτά και μπορεί να είναι 
τραχιά, ανάλογα με τις θαλάσσιες συνθήκες. Μόλις φτάσετε στην ηπειρωτική χώρα, η διαδρομή 
με λεωφορείο προς/από το Xcaret διαρκεί περίπου 45 λεπτά, για σύνολο ταξιδιού από το πλοίο 
στο πάρκο και πίσω περίπου 1 ώρα και 30 λεπτά ανά κατεύθυνση. Το Xcaret είναι ένα 
εμβληματικό, όμως πολύ μεγάλο πάρκο, με έκταση άνω των 200 στρεμμάτων και πολλές 
δραστηριότητες και εκθέματα που οι επισκέπτες μπορούν να απολαύσουν κατά τη διάρκεια της 
αυτονομίας τους στο πάρκο. Παρακαλούμε σημειώστε ότι λόγω του χρόνου μεταφοράς από/προς 
το Κοζουμέλ και του χρόνου του πλοίου στο λιμάνι, ο χρόνος που θα περάσετε στο Xcaret θα 
είναι περιορισμένος και ίσως να μην σας επιτρέπει να απολαύσετε όλες τις διαθέσιμες 
δραστηριότητες. Εκτιμώμενος χρόνος παραμονής στο πάρκο: 4 ώρες. Η τιμή της εκδρομής 
παραμένει αμετάβλητη καθώς το Xcaret προσφέρει επί του παρόντος μόνο μια τιμολογιακή 
κατηγορία. Δεν υπάρχει διάκριση μεταξύ τιμών μισής ή ολόκληρης ημέρας. Η τιμή της εκδρομής 
περιλαμβάνει τη χρήση σωσίβιου για κολύμπι στον ποταμό. Αν απαιτείται, ο εξοπλισμός σνόρκελ 
μπορεί να ενοικιαστεί με επιπλέον χρέωση. Προαιρετικές δραστηριότητες, καθώς και φαγητό ή 
ποτά, είναι διαθέσιμα με επιπλέον κόστος. Συνιστώνται μαγιό, καπέλο και αλλαγή ρούχων. Οι 
επισκέπτες θα συναντήσουν τον οδηγό τους κατά την άφιξη στο Playa del Carmen. 
Παρακαλούμε διασφαλίστε ότι το αντηλιακό σας είναι πλήρως βιοδιασπώμενο, καθώς τα 
κανονικά αντηλιακά απαγορεύονται λόγω των ζημιών που προκαλούν στους υφάλους. Για 
περιπτώσεις όταν το πλοίο παραμένει στο λιμάνι για 10 ή περισσότερες ώρες, αυτή η εκδρομή 
θα διαρκεί μία ώρα περισσότερο και οι επισκέπτες θα έχουν ελεύθερο χρόνο στο Playa del 
Carmen.
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